

衡阳十三个集体入围“湖南省巾帼文明岗”

省妇联官方微信湘妹子和今日女报已开通点赞页面,请大家积极为她们点赞

报社新媒体编辑部在内,衡阳有13个集体入围候选名单。

为了满足移动端新闻的更新需求,衡阳日报社新媒体编辑部经常白+黑、5+2投入工作,平均每天发稿170条以上,最多的时候超过300条。自新冠肺炎疫情发生以来,新媒体编辑部全员投入,快速反应,动态新闻抢时间推,重要新闻全平台推,用心打造精品力作,及时关注疫情发展,第一时间发布衡阳防控部署,对集结防控力量、全面阻击疫情、普及防控知识、坚定必胜信心,发挥了党媒“主心骨”的作用,为全市抗击疫情营造了良好的舆论氛围。曾获得2018年中国报业新媒体项目创新奖、2019年全国“党报优秀融媒体平台”,运营的新媒体产品曾获得2017年位列“全国党媒微信公众号50强”、2018年度湖南区域优秀媒体企鹅号。

衡阳四人入围8月“湖南好人”

■本报记者 金明达

本报讯 他,十余年如一日从事公益慈善事业;她放弃白领工作选择公益之路;他苦口婆心劝住了站在“悬崖”上的男孩;她无怨无悔照顾重瘫公婆10余年……昨日,记者从市文明办获悉,衡阳4人入围8月“湖南好人”候选人。

据悉,入围8月“湖南好人”的4位衡阳人分别为:衡东县洣水志愿者协会会长武国水、衡阳市良雁社会工作服务中心理事长尹元洁、珠晖区卫健局正科级干部匡巧明和衡阳县曲兰镇船山村松山组村民蒋凤姣。

本次“湖南好人”评议时间为8月6日至20日,请关注“文明湖南”微信公众号为以上4位衡阳好人投票。每人只能点赞和评议一次,可多选,精选和非精选留言都纳入“网友评议”统计,重复评议不纳入统计。评议时,请留下感动您的候选好人完整姓名。

■本报记者 雷昕
实习生 向雪

本报讯 从8月4日起,省妇联官方微信湘妹子和今日女报开通点赞页面,发动网友对2020年度湖南省巾帼文明岗候选名单公开点赞。其中,衡阳有13个集体入围,请大家积极为身边的优秀女性(集体)点赞。

根据《关于开展2020年度全省城乡妇女岗位建功创建活动的通知》(湘妇字〔2020〕3号)要求,省妇联在全省范围内开展城乡妇女岗位建功创建活动。根据评选原则,评选出巾帼文明岗200个、巾帼建功标兵60名、巾帼建功先进集体40个。其中,“巾帼文明岗”是引领广大妇女走在时代前列,在改革发展稳定第一线建功立业,充分发挥半边天独特作用的一面鲜艳旗帜。从8月4日起,入围的集体在湖南省妇联官方微信公众平台湘妹子和今日女报上接受全面公开点赞,每天可各点赞1次!包括衡阳日报

省妇联官方微信湘妹子和今日女报已开通点赞页面,请大家积极为她们点赞

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月6日上午,市委副书记、市长朱健在市商粮局调研时强调,要按照建设现代产业强市的部署要求,主动认领任务,积极担当作为,以追求卓越的精神、攻坚克难的勇气、久久为功的韧劲,扎实抓好各项工作,推动高质量发展。

在听取工作汇报后,朱健对市商粮局在疫情防控期间的市场保供应、招商引资等方面取得的成果表示肯定。他指出,全市商务粮食系统要认真总结上半年工作成绩,按照建设现代产业强市的部署要求,主动认领任务,科学系统谋划,在衡阳高质量发展的进程中展现担当作为。

朱健在市商粮局调研时强调

善于谋划破题 当好参谋助手 统筹做好“五篇文章”

“商务粮食工作面宽、量大,大家要始终对自身职责职能、历史方位、瓶颈短板、突破路径了然于胸,以追求卓越的精神、攻坚克难的勇气、久久为功的韧劲,推动全市商务和粮食工作实现跨越式发展。”朱健要求,要全面加强理论学习,对标中央、省、市的总体要求,积极借鉴其他市州的先进经验,善于谋划破题,当好市委、市政府的参谋助手。要提高政治站位,站在更高的立场、层面,去谋划商务粮食工作,统筹做好招商引资、对外经贸、粮食收购、批发零售和中欧班列航空口岸等“五篇文章”。

朱健强调,要善于练好内功,细化职责分工,坚持严管与厚爱相结合,推行“扁平化”管理模式,全面

提高工作能力水平。要坚持“一线工作法”,多到一线了解情况,在一线工作中锻炼工作能力;在站稳立场、坚持原则、恪守底线的前提下,多与企业家交朋友,帮助企业发展。要善于培养事业合伙人、寻找授权委托人,借助“外脑”力量,夯实外围支撑,提升工作质效。要抢抓历史机遇,推动各项工作取得新突破。

会上,朱健还给在座的同志上了一堂干货满满的微党课,勉励大家树立“把个人交给事业,把发展交给组织”的生涯观,不断加强个人能力建设,锤炼工作作风,做善学、善思、善谋、善断、善行的实干家,争当分管领域的行家里手。

副市长周玉梅参加调研。

着力构建高新技术企业培育 和申报的生态体系

全市高新技术企业申报动员暨培训会议召开。朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月5日上午,全市高新技术企业申报动员暨培训会议召开。市委副书记、市长朱健强调,要持续发力,久久为功,加大科技创新力度,提升企业创新能力,着力构建高新技术企业培育和申报的生态体系,为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市奠定更为坚实的基础。

朱健指出,创新位居五大发展理念之首,是引领发展的第一动力。衡阳的产业要实现大的提升和飞跃,科技创新必须起到引领性、先导性的作用;企业要在激烈的市场竞争中存活并且发展壮大,科技创新能力是关键支撑。要加快建立完善以企业为主体、市场为导向、

产学研相结合的技术创新体系,让创新要素、创新资源、创新人才在科研机构和企业间自由流动,营造可持续的创新环境,构建活力充沛、健康发展、生机勃勃的创新生态体系。

“无论是建设现代产业强市,还是建设国家创新型城市,高新技术企业的数量、规模和质量都是其中最重要的组成部分之一。”朱健指出,高新技术企业是国字号的“金字招牌”,各企业负责人要紧紧把握高新技术企业申报的重要机遇期和窗口期,牢牢树立创新意识,把创新根植于企业发展和转型升级的各个环节,在创新驱动下走上良性发展的轨道。

朱健强调,要着力构建衡阳高新技术企业培育和申报的生态体系,进一步明确导向,各县(市)区和园区要挖掘和积累高新技术企业申报种子企业,营造浓厚的申报氛围;进一步

完善政策,为高新技术企业在科技项目申报、研发费用的加计扣除等方面提供实实在在的政策扶持,帮助企业加速成长;进一步优化服务,通过第三方专业服务机构,对行业领域进行划分,进一步提高申报效率,帮助企业少走弯路;进一步强化统筹,加强服务指导,对企业申报过程中存在的共性问题进行深入分析,针对性地帮助其解决;进一步加强考核,建立科学评估体系,既对各县(市)区、园区新申报和重新认定的高新技术企业的数量、质量进行考核,也要考核第三方服务机构的服务态度和效率,促进服务质量提升。

本次培训,还特邀龚郁和单骏两位专家讲解高企认定政策和高企财务、税务政策等内容。

副市长龚学余主持会议。

七旬老人南岳景区走失 多部门联动搜寻报平安

■本报记者 姚永军
通讯员 张选华

本报讯 8月2日,新化县七旬老人王某文在南岳景区南天门处走失。南岳公安联合应急救援等部门经过3昼夜搜寻,成功找到老人。老人及时得到医治,目前生命体征平稳。

8月2日15时许,市公安局南岳分局半山亭派出所接到王某文的

儿子报警称:74岁的父亲王某文在南岳中心景区南天门处走失。

半山亭派出所组织警力找寻,同时向分局领导报告。分局马上联系景区应急救援部门,并派出旅游警察协助搜寻一夜未果。

正值三伏天,南天门景区白天酷热,晚上低温,老人有生命危险!接到报告后,市公安局派出警犬、无人机支援搜救,南岳区委区政府及南岳分局领导到搜救现场督导。搜

救队伍分为视频组、警犬组、无人机组、人力搜寻组、后勤保障组。经过3夜4天搜寻,8月5日下午,搜救队伍终于在离公路3公里处的一片竹林内找到了奄奄一息、多处伤痕的王某文老人。民警给老人喂水喂食涂药,待情况稍好转后,轮流将其背至公路上。到了公路上,带队搜救的分局工会主席黄惠民因天气炎热中暑晕倒在地。目前,老人与中暑民警均已送医,并无大碍。